







1. TÝDENNÍ PLÁN POZOROVATELŮ Z 2.B

od 3. 9. do 7. 9. 2018	CO DĚLÁME VE ŠKOLE	DOMÁCÍ PŘÍPRAVA	CO BYCH MĚL/A UMĚT
	o píšeme a vyprávíme zážitky z letních prázdnin	o Přinesu červený deníček VE DNECH ÚT 4. 9. + ČT 6. 9. o Přinesu knihu, kterou jsem četl/a o prázdninách VE DNECH ÚT 4. 9. + ČT 6. 9.	o Říci pár slov o prázdninové knížce.
	o stavíme si z krychlí o evidujeme údaje z prázdnin o cestujeme autobusem	o	o
	o	o Přinesu 4-5 fotografií z prázdnin (optimálně na flash disku) od ÚT 4. 9.	o
	o kreslíme obrázek z prázdnin	o	o
	o zpíváme písničky z 1. třídy flétna: hrajeme tóny H, A, G a píseň <i>Halí, belí</i> o plaveme při výuce plavání	o	o Hrát tóny H, A, G a písničku <i>Halí, belí</i> .
	o používáme slovíčka z 1. třídy	o Obalím si zapůjčenou učebnici.	o

INFORMACE RODIČŮM

Vážení rodiče, milí pozorovatelé,
Vaše první školní prázdniny skončily a začíná naše další společné objevování a pozorování nových věcí. Věříme, že jste si léto náramně užili a těšíme se na vyprávění malých **pozorovatelů**. Stejně jako minulý rok si budeme ukazovat fotografie z léta (ÚT+ČT). Budeme si je promítat na interaktivní tabuli, případně posílat v kruhu. Určitě jich stačí maximálně 5, aby měl každý dostatek prostoru pro své povídání.

Prázdniny si užila i naše morčata (Justýna a Tomík). **Děkujeme moc Koišovým, Bábíkovým, Veitzovým a Klimešovým za péči o naše třídní mazlíčky☺**

Co nás čeká v tomto týdnu ve škole den po dni:

PONDĚLÍ 3. 9.: Máme pouze 2 hodiny ve třídě. V 9:40 si děti odvede paní vychovatelka Jana Poklopová a mezi 10:00 – 12:00 s dětmi navštíví jídelnu v ZŠ Petra Strozziho. V 9:40 si můžete děti také vyzvednout u třídy, pokud na oběd nepůjdou. Děti si domů odnesou ČJ, M a PRV k obalení. Dostanou také přihlášky z jídelny Petra Strozziho a do školní družiny. **Prosíme o vyplnění a odevzdání přihlášek co nejdříve.**

ÚTERÝ 4. 9.: Máme 4 hodiny (do 11:40) a jsme ve škole. Budeme si vyprávět a kreslit zážitky z léta.

STŘEDA 5. 9.: Sejdeme se v 8:00 před školou a pojedeme na festival vědy na Vítězném náměstí v Dejvicích. Vrátime se do 11:40 ke třídě. S sebou lehký batůžek se svačinou, pitím, tužkou a pláštěnkou. Kdo má průkaz MHD, vezme si jej s sebou.

ČTVRTEK 6. 9.: Máme 4 hodiny (do 11:40) a jsme ve škole. Děti dostanou zapůjčené učebnice angličtiny, které si doma do následujícího pondělí obalí.

PÁTEK 7. 9.: Máme do 11:40. Jedeme s dětmi na plavání na Výstaviště Holešovice. Sraz v 7:55 před školou. S sebou: dostatečnou svačinu a pití, ručník, plavky, mýdlo (šampon). Kdo má průkaz MHD, vezme si jej s sebou. U delších vlasů doporučujeme koupací čepici. Každý pátek v 1. pololetí bude plavání a již na první lekci máme navíc i náhradní hodinu za pátek 28. 9. Návrat v cca 11:40 ke škole. Více informací na třídní schůzce.

Od druhého ročníku budou děti chodit na obědy do jídelny v ZŠ Petra Strozziho. **Od zítřka 3. 9. do středy 5. 9. je možné donést do třídy 100,- na zálohu za čip, který slouží k výdeji oběda. Později si čip můžete zařídit v kanceláři zmíněné školní jídelny.** Jelikož ve středu jdeme pryč, uvítáme, když peníze děti donesou zítra nebo v úterý.

TŘÍDNÍ SCHŮZKA: v pondělí 10. 9. od 17:00 ve třídě. Dozvíte se o platbách za pracovní sešity, příspěvku na plavání, nákupu pomůcek na školní rok apod. Od 16:30 bude představení kroužků u recepce školy.

Přejeme nám všem krásný a úspěšný školní rok 2018-2019☺

Jiří Brůžek & Veronika Lehká

podpis rodičů: